

НАЙБІЛЬША ГАЗЕТА УКРУПНЕНОГО БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ



МИ В МЕРЕЖІ

# PRESS ТОРНАДО

№1/2 (1396)

РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ ШОТИЖНЕВИК

12 січня 2023

## МАЛАНКА САМА НЕХОДИТЬ

...А з Василем. Відзначаємо Щедрий вечір!



# ЖОРСТОКЕ ПОЛУМ'Я

Білгород-Дністровське районне управління ГУ ДСНС України в Одеській області оприлюднило оцінку стану пожеж за попередній рік. Їхня кількість помітно зросла.

Найбільша кількість пожеж сталась в таких територіальних громадах, як Білгород-Дністровська міська, Шабівська сільська, Татарбунарська міська, Сергіївська, Саратська та Моголівська сільські. Загинули 9 осіб, у тому числі - одна дитина. Серйозні травми внаслідок пожеж отримали чотири особи. На території укрупненого району вогонь знищив та пошкодив 156 будівель або споруд різного призначення, найбільше - у житловому секторі: 142 будинки та квартири. Згоріли або пошкоджені полум'ям 13 одиниць транспортних засобів.

На об'єктах, де здійснюється державний нагляд у сфері техногенної та пожежної безпеки, за минулий рік сталося 10 пожеж. Згадаємо цей сумний перелік.

Наприкінці січня 2022 року горіла будівля готелю «Гранд Море» в Центральному районі смт. Затока Кароліно-Бугазької ОТГ. Двома днями пізніше - 26 січня - виникла нічна пожежа в споруді магазину одягу «Секонд-Хенд» по вул. Центральній у с. Шабо. Його робота досі не відновлена.

Збройна агресія російської федерації проти України суттєво погіршила ситуацію. 6 травня на житловому масиві «Перемога» у Білгороді-Дністровському вогонь охопив господарчу споруду дитячого будинку змішаного типу для дітей дошкільного та шкільного віку. Причина займання - потрапляння боеприпасів та їх уламків внаслідок бойових дій.

9 травня після ракетного удару загорілася база відпочинку «Жуль Верн» на Будацькій косі біля смт. Затока. 1 липня виникла пожежа магазину будівельних матеріалів по вул. Чорноморській в смт. Сергіївка, який розташовувався на першому поверсі багатоквартирного будинку, майже половину якого знищили ворожі ракети.

26 липня пожежники гасили полум'я на декількох об'єктах по вул. Лазурній в Сонячному районі Затоки: на базах відпочинку «Дорожник» та «Чорномор», в пансіонаті «Лиман», кафе «Мексиканський Тропікано». Сухою мовою зведень причина пожежі визначена вже звично для часу війни: «потрапляння боеприпасів та їх уламків внаслідок бойових дій».

10 серпня на 138-му кілометрі автодороги Одеса-Рені горіла дерев'яна



## 739

- стільки пожеж сталися в населених пунктах Білгород-Дністровського району за минулий рік. В порівнянні з 2021-м кількість пожеж зросла більш ніж на половину.

прибудова кафе-бару «Олів'є», за шість днів - палав двоповерховий спальний корпус бази відпочинку «Цветок» в Центральному районі селища Затока. А вже 17 серпня після нічного ракетного удару виникла велика пожежа на базі відпочинку «Факел». Це - в Сонячному районі Затоки.

26 серпня горіли шафи для зберігання інвентаря в будівлі ремонтно-інструментального цеху ПРАТ «Фірма Еліпс» по вул. Шабівській у с. Салгани Шабівської ОТГ.

Найбільша з пожеж у природній екосистемі була зафіксована на території природно-заповідного фонду - у відкритій зоні Національного природного парку «Тузлівські лимани». До її ліквідації полум'я знищило рослинність на загальній площі майже 1 тис кв метрів.

Орієнтовні прями матеріальні збитки

від пожеж минулого року на території укрупненого Білгород-Дністровського району становлять майже 20 млн 500 тис грн. Завдані побічні збитки оцінюються у суму понад 82 млн 200 тис грн. За цей період оперативно-рятувальною службою Білгород-Дністровського району врятовано від пожеж майже 100 осіб.

Якщо не враховувати загоряння внаслідок ракетних ударів агресора, основними причинами виникнення пожеж були: аварійний режим роботи електричного обладнання (електричних мереж); порушення правил пожежної безпеки під час експлуатації пічного опалення; необережність під час паління; занесення джерела запалювання із зовні. Більше половини пожеж сталися з необережності у поводженні з вогнем громадянами.

## НЕ ВИТРИМАЛА

Через аварійний режим роботи електромережі у Сергіївці сталася пожежа в недіючому санаторії

Як повідомили в Білгород-Дністровському районному управлінні ГУ ДСНС України в Одеській області, сигнал про загоряння у провулку Шаболатському, де розташований недіючий санаторій «Сперанца», рятувальники отримали о 08:45 9 січня. По прибуттю пожежного відділення на місце події було встановлене загоряння пластикових труб в підвальному приміщенні трьохповерхової будівлі.

Вже о 9:08 пожежа була ліквідована. Загиблих та постраждалих немає. Встановлена і причина займання - аварійний режим роботи електромережі в підвальному приміщенні. Збитки, нанесені внаслідок надзвичайної події, ще підраховують.

Від ДСНС залучались 4 одиниці спеціалізованої техніки та 13 вогнеборців.

## СПРАВЖНІ, НЕ УЧБОВІ

Під час навчань службова собака виявила снаряди часів Другої світової війни



9 січня снаряди часів Другої світової війни виявив під час навчань в Одеській області службовий собака. Як повідомили «ТП» у прес-службі ДПСУ, собака на прізвисько Йорна відреагував на місце, де не було навчальних закладок. Прикордонники-сапери виявили там два артилерійські снаряди минулого століття калібру 152 мм. Про знахідку повідомили представників ДСНС. У той же день піротехнічний підрозділ рятувальників видалив небезпечну знахідку та знешкодив її.

# ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

ПП «КОЛЕСО+» (юридична адреса: 67730, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Старокозаче, вул. Малиновського, буд. 7-3) має намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, розташованими на території Старокозачького опорного закладу загальної середньої освіти Старокозачької сільської ради за адресою: 67730, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Старокозаче, вул. Шкільна, буд. 8.

ПП «КОЛЕСО+» займається наданням послуг теплопостачання закладів загальної середньої освіти.

Інвентаризацією джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферу виявлено 1 (одне) джерело викидів забруднюючих речовин.

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих речовин в атмосферу: спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства, в атмосферу викидається 7 груп інгредієнтів: метали та їх сполуки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту, діоксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, метан, вуглецю діоксид.

Загальний обсяг забруднюючих речовин, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 12,863 т/рік.

З метою визначення ступеня дії викидів забруднюючих речовин на навколишнє середовище, був проведений розрахунок розсіювання

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, який показав, що максимальні концентрації забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери не перевищують гранично допустимих концентрацій, у тому числі викиди цих речовин в атмосферу є допустимими і санітарно-гігієнічні норми забезпечуються. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ПП «КОЛЕСО+» з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107, тел.: (048) 728-35-52, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.